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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ CЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ 
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Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

 

від  19 липня 2017 року                                № 242 

 

“ Про надання згоди на  

проведення будівельних робіт” 

 

 Керуючись Законом України “Про місцеве самоврядування в Україні”, заслухавши 

інформацію селищного голови щодо надання згоди на проведення будівельних робіт 

департаментом житлово-комунального господарства та будівництва Дніпропетровської 

обласної державної адміністрації по об’єкту  «Капітальний ремонт дороги по вул. 50 років 

Перемоги в смт. Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області» на 

підставі розпорядження голови обласної державної адміністрації від 28.12.2016 року № Р-

905/0/3-16 «Про розподіл коштів на 2017 рік по галузях виробничої сфери” (зі змінами)», 

виконавчий комітет Слобожанської селищної ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати згоду на проведення будівельних робіт департаментом житлово-

комунального господарства та будівництва Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації по об’єкту «Капітальний ремонт дороги по вул. 50 років Перемоги в смт 

Слобожанське Дніпровського району Дніпропетровської області». 

2. Передати проектно-кошторисну документацію в трьох примірниках по об’єкту 

«Капітальний ремонт дороги по вул. 50 років Перемоги в смт Слобожанське Дніпровського 

району Дніпропетровської області» департаменту  житлово-комунального господарства та 

будівництва Дніпропетровської обласної державної адміністрації про що скласти акти 

приймання-передачі. 

           3. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на відділ з питань 

комунальної власності, земельних відносин, житлово – комунального господарства, 

благоустрою, інфраструктури та охорони навколишнього природного середовища. 

           4. Контроль за  виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з 

питань діяльності виконавчих органів селищної ради  Потапову Тетяну Анатоліївну. 

        

       

 

СЕЛИЩНИЙ  ГОЛОВА               І.М. КАМІНСЬКИЙ 


